
Mjesec koordinacije - game

changer usluga 

THE HOUSE OF
WEDDINGS.

Svaka priča započinje razgovorom.
Ispričajte nam svoju.



U Jessie’s agenciji vjerujemo u

autentičnost, različitost i

individualni pristup. Zbog toga, ni

jedna naša orgnizacija ni

koordinacija vjenčanja nisu

jednake.

U Hrvatskoj postoje običaji, navike i očekivanja kako bi

vjenčanja trebala izgledati. Iako svi znamo “šprancu”, svi se

razlikujemo. Neki žele jednostavnost, neki žele glamur, a neki

obožavaju poštovati tradiciju koju su nam ostavili naši stari. 

Što god naši mladenci odabrali za svoj dan vjenčanja, mi

stojimo na raspolaganju da ideje pretočimo u stvarnost i to

na praktičan, izvediv i efikasan način.

I baš zato, koordinacija vjenčanja je naša

ekspertiza.

No, koordinacija vjenčanja nije samo dolazak na vašu lokaciju

vjenčanja. Vođenje protokola zahtjeva detaljnu pripremu,

komunikaciju kako sa klijentima tako i dobavljačima i dovoljno

vremena da se razradi čitav plan.

Zbog toga, predstavljamo vam uslugu

koordinacije vjenčanja koju zovemo 

MJESEC KOORDINACIJE VJENČANJA.



Zašto “mjesec koordinacije”?

Koordinacija vjenčanja traje jedan dan, ili

određeni broj sati koje dogovorimo. 

ALI, pripreme koje su potrebne da se

koordinacija vašeg dana odradi efikasno, traju

mnogo duže. Potrebno je postaviti plan, strukturu

i strategiju, a budući da ste vi organizirali

vjenčanje, mi moramo uhvatiti sve detalje koje

ste pomno planirali. To znači da ćemo se mjesec

dana prije vjenčanja početi družiti intenzivno i

često, da nam prenesete sve što se događalo

tokom planiranja i sve što želite da se događa

tokom dana vjenčanja.

Družit ćemo se ili uživo ili preko zoom-a ako smo

jako daleko, a naš inbox bit će uvijek sigurno

utočište za sve što trebate. 

To znači da ćemo se čuti u prosjeku svaka dva

do tri dana, a pred samo vjenčanje i po nekoliko

puta na dan, a mi ćemo s veseljem biti na usluzi.
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Budući da nas čeka intenzivnih mjesec dana,

gdje zapravo preuzimamo organizaciju

vjenčanja u trenutku gdje ste vi stali i

pripremamo za taj finalni veliki dan, možete

shvatiti uslugu Mjesec koordinacije vjenčanja

kao uslugu kompletne organizacije u malom. 

Jer Jessie’s tim želi rasteretiti vas, postati

centralna točka komunikacije između vas i

davatelja usluge i time optimizirati vaše

vrijeme koje je dragocjeno.

A dragocjeno je i predahnuti. 
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Mjesec dana prije
vjenčanja 

Dva tjedna do tjedan prije
vjenčanja 

DAN VJENČANJA 

izrada vremenskog toka dana vjenčanja (timeline) 

odlazak na lokaciju radi finalnih dogovora ili ukoliko

se dobavljači slažu preko e maila, zooma ili telefona

redovni kontakt sa klijentima. 

strategijska, kreativna i idejna rješenja 

dostupnost klijentima u svakom trenutku

 finaliziranje popisa gostiju

finaliziranje timelinea

raspored sjedenja

 dogovori s lokacijom i cateringom oko menu-a te

posebnim prehrambenih zahtjeva 

dostupnost dobavljačima za pitanja i podršku te

dostupnost klijentima za pitanja i podršku

redovni kontakt i dostupnost klijentima u svako doba

dana bez ograničenja 

Pročitajte na sljedećoj stranici :)



Dan vjenčanja i dan koordinacije: i
za vas i za nas najuzbudljiviji trenuci!

Na dan vjenčanja radimo sljedeće:

koordinator dolazi na lokaciju prijepodne, odnosno kako lokacija odredi prema svojoj politici

poslovanja, podijeli svim dobavljačima timeline kako bi svi imali jednaki izvor informacija 

u slučaju cateringa za okupljanje mladenaca koordinator po potrebi ide na lokaciju te asistira ako

nije drugačije dogovoreno 

dočekuje goste kod crkve ili mjesta ceremonije, pazi da ih na vrijeme usmjeri da zauzmu mjesta 

nakon crkve/ceremonije također daje upute gostima što se događa slijedeće 

prijem na lokaciji: dočekuje goste na lokaciji i informira ih o planu i rasporedu kako gosti ne bi bili

izgubljeni 

prati timeline intuitivno - to znači da je spreman na promjene ako su potrebne

osigurava da svi gosti sjednu na svoje mjesto i uvijek je na usluzi 

ako postoje pitanja ili problemi koordinator ima sa sobom wedding kit koji je dostupan

mladencima a u kojemu su esencijalne potrepštine u slučaju nezgoda (flasteri, dezodoransi, šivaći

pribor, tablete protiv bolova, itd 

koordinator je u prvom redu na usluzi klijentima, odnosno mladencima kao asistencija i podrška

RADIMO SVE DA VI MOŽETE BITI POTPUNO BEZBRIŽNI: i stvarno to mislimo.



Zapravo vi vidite samo 30% svega
što radimo. Ali to je smisao svega :)
Stvarno vas ne želimo opterećivati nebitnim sitnicama. Jer sve dogovorimo ranije. Večer

uoči vjenčanja mora biti mirna da se stignete regenerirati, odspavati, predahnuti. 

Zbog toga sa svim dobavljačima dogovorimo dinamiku komunikacije i sve tehničke detalje

preusmjeravamo na nas. Također uputimo ih i u način komunikacije na dan vjenčanja. 

Uz vaš pristanak, svi davatelji usluga komuniciraju s nama. Vas ne treba zanimati 15 minuta

razilaženja u hodogramu. I ne želimo da vas itko povlači za rukav zbog takvih detalja.

Ne treba vas zanimati ni nedostatak kablova, ni nestanak vode u kuhinji.

I baš zbog toga, zalažemo se za vaš osobni mir i stavljamo se na raspolaganje svima koji su

uključeni u realizaciju tog predivnog, velikog dana.  

TIMSKI RAD JE NAŠ PRIORITET.



Mjesec koordinacije 

CIJENECIJENE

Koordinacija na dan
vjenčanja 

Traje mjesec dana uoči datuma vjenčanja

i obuhvaća sve aktivnosti koje su

potrebne te prethodno opisane i naravno,

našu dostupnost gdje vas tretiramo kao

prioritetnog klijenta. 

Računa se po satu i dogovara s vama.

Konačni broj sati koordinacije

dogovaramo dan prije vjenčanja, no,

ostavljamo mjesta za mogućnost

promjene. Ako na dan vjenčanja osjetite

da nas trebate i dulje, rado ćemo ostati. 

CIJENA

CIJENA

500€

60€/sat

Putni troškovi nisu uključeni u cijene paketa te se obračunavaju prema stvarnoj
udaljenosti do lokacije događaja po stopi od 0,50€ po kilometru (povratno). U slučaju
korištenja autoceste, iznos cestarine dodaje se zasebno, prema važećem cjeniku HAC-a. 
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Kako do usluge?
Jednostavnije ne može. Javite se telefonski, mailom ili porukom i odgovaramo vam najbrže

što možemo. Dogovorit ćemo inicijalni sastanak koji vas ne obavezuje na ništa, gdje ćemo

raspraviti sve detalje, i pričati o svemu što vas zanima. Nakon toga, ako vas šarmiramo i

osvojimo vaše povjerenje, potpisujemo ugovor te krećemo s poslom. To je trenutak kad vi

prestajete brinuti jer dobivate vrhunsku asistenciju. 

Bakačeva 6, 42000 Varaždin 

+385 99 504 5971

jasenka@jessies-eventexperience.hr

www.jessies-eventexperience.hr

Insta: 

@jessies_event_experience

Posjetite nas na adresi: 

Kontakt:

Web

Jessie’s Event Experience, obrt za organizaciju vjenčanja i događaja, vl. Jasenka Čerin 
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